



ΑΙΤΗΣΗ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ ΜΒΑ ΣΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
ΤΡΟΦΙΜΩΝ

ΕΤΟΣ ΓΙΑ ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΚΑΝΕΤΕ ΑΙΤΗΣΗ: ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 20__

1. ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ¹

ΕΠΩΝΥΜΟ:	
ΟΝΟΜΑ:	
ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΟΣ:	
ΟΝΟΜΑ ΜΗΤΡΟΣ:	

ΤΟΠΟΣ ΓΕΝΝΗΣΗΣ:	
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΓΕΝΝΗΣΗΣ:	

ΕΘΝΙΚΟΤΗΤΑ:	
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΣ ΤΑΥΤΟΤΗΤΟΣ Η ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟΥ:	

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ:	
ΑΡΙΘΜΟΣ ΤΕΚΝΩΝ:	

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΜΟΝΙΜΟΥ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ:	

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑΣ:	

ΑΡΙΘΜΟΣ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ:	
ΑΡΙΘΜΟΣ ΦΑΞ:	
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟΥ (EMAIL):	

¹ ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΟΠΩΣ ΟΙ ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΟΥΝ ΟΛΑ ΤΑ ΠΕΔΙΑ ΜΕ ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΓΡΑΜΜΑΤΑ

2. ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΤΙΤΛΟΙ ΣΠΟΥΔΩΝ

Να αναφερθούν με χρονολογική σειρά, αρχίζοντας από το πιο πρόσφατο, και υψηλότερο (π.χ. Πτυχίο Πανεπιστημίου), όλα τα αποκτηθέντα πτυχία ή τίτλοι σπουδών, η ημερομηνία φοίτησης, το όνομα του ιδρύματος που αποκτήθηκε ο τίτλος σπουδών, το βασικό αντικείμενο σπουδών και οι οποίες ειδικεύσεις - κατευθύνσεις, ο βαθμός αποφοίτησης και εάν το τμήμα ήταν πλήρους ή μερικής φοίτησης.

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ΦΟΙΤΗΣΗΣ		ΌΝΟΜΑ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ Η ΑΛΛΟΥ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΤΟΠΟΣ ΣΠΟΥΔΩΝ	ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ	ΒΑΣΙΚΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΣΠΟΥΔΩΝ – ΕΙΔΙΚΕΥΣΗ	ΤΙΤΛΟΣ ΠΟΥ ΑΠΟΝΕΜΗΘΗΚΕ	ΒΑΘΜΟΣ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗΣ	ΠΛΗΡΟΥΣ/ΜΕΡΙΚΗΣ ΦΟΙΤΗΣΗΣ
Απο	Έως						

Αντίγραφα όλων των τίτλων σπουδών που έχουν συμπληρωθεί στον παραπάνω πίνακα θα πρέπει να συνοδεύουν την παρούσα αίτηση ή να προσκομιστούν σε εύλογο χρονικό διάστημα πριν την ημερομηνία αξιολογήσεως των αιτήσεων των υποψηφίων.

ΒΡΑΒΕΙΑ, ΥΠΟΤΡΟΦΙΕΣ Ή ΑΛΛΕΣ ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ

Να αναφερθούν με χρονολογική σειρά, αρχίζοντας από το πιο πρόσφατο όλα τα βραβεία, υποτροφίες, και λοιπές διακρίσεις που έχουν αποκτηθεί, η ημερομηνία του βραβείου, το όνομα του βραβείου / διάκρισης, και ο λόγος απονομής του βραβείου.

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΒΡΑΒΕΙΟΥ / ΔΙΑΚΡΙΣΗΣ	ΛΟΓΟΣ ΔΙΑΚΡΙΣΗΣ

Αντίγραφα όλων των βραβείων / υποτροφιών / διακρίσεων που έχουν συμπληρωθεί στον παραπάνω πίνακα θα πρέπει να συνοδεύουν την παρούσα αίτηση ή να προσκομιστούν σε εύλογο χρονικό διάστημα πριν την ημερομηνία αξιολογήσεως των αιτήσεων των υποψηφίων.

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΙ ΤΙΤΛΟΙ

Να αναφερθούν με χρονολογική σειρά, αρχίζοντας από το πιο πρόσφατο όλοι οι επαγγελματικοί τίτλοι που έχουν αποκτηθεί π.χ. Εγγραφή στο ΤΕΕ, στο Οικονομικό Επιμελητήριο ή άλλοι αντίστοιχοι τίτλοι του εξωτερικού.

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΊΔΡΥΜΑ / ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ	ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΣ ΤΙΤΛΟΣ

Αντίγραφα όλων των επαγγελματικών τίτλων που έχουν συμπληρωθεί στον παραπάνω πίνακα θα πρέπει να συνοδεύουν την παρούσα αίτηση ή να προσκομιστούν σε εύλογο χρονικό διάστημα πριν την ημερομηνία αξιολογήσεως των αιτήσεων των υποψηφίων.

ΞΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ

Να αναφερθούν με χρονολογική σειρά, αρχίζοντας από την πιο πρόσφατη όλες οι ξένες γλώσσες, η ημερομηνία απόκτησης του αντίστοιχου διπλώματος, το επίπεδο του αποκληθέντος διπλώματος και ο αντίστοιχος βαθμός.

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΞΕΝΗ ΓΛΩΣΣΑ	ΕΠΙΠΕΔΟ (ΠΤΥΧΙΟ)	ΒΑΘΜΟΣ

Αντίγραφα όλων των διπλωμάτων ξένων γλωσσών που έχουν συμπληρωθεί στον παραπάνω πίνακα θα πρέπει να συνοδεύουν την παρούσα αίτηση ή να προσκομιστούν σε εύλογο χρονικό διάστημα πριν την ημερομηνία αξιολογήσεως των αιτήσεων των υποψηφίων.

3. ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ

Να αναφερθεί με χρονολογική σειρά, αρχίζοντας από την πιο πρόσφατη η επαγγελματική σας εμπειρία και οι θέσεις εργασίας που κατέχετε ή κατείχατε στο παρελθόν.

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ		ΕΤΑΙΡΕΙΑ	ΘΕΣΗ & ΥΠΕΥΘΗΝΟΤΗΤΕΣ
Απο	Έως		

Εάν υπάρχουν ανοικτές συστατικές επιστολές από τις αντίστοιχες θέσεις να προστεθούν και αυτές στην παρούσα αίτηση ή να αποσταλούν μαζί με τα υπόλοιπα δικαιολογητικά σε εύλογο χρονικό διάστημα πριν την ημερομηνία αξιολογήσεως των αιτήσεων των υποψηφίων.

4. ΣΥΣΤΑΤΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ

Να συμπληρωθούν όλα τα ζητούμενα στοιχεία των ατόμων (από την αγορά εργασίας ή από το Πανεπιστήμιο) που θα δώσουν συστατικές επιστολές στον υποψήφιο. Οι συστατικές επιστολές πρέπει να αποσταλούν σε σφραγισμένο και υπογεγραμμένο φάκελο με την παρούσα αίτηση ή να αποσταλούν μαζί με τα υπόλοιπα δικαιολογητικά σε εύλογο χρονικό διάστημα πριν την ημερομηνία αξιολογήσεως των αιτήσεων των υποψηφίων.

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ Α ΑΤΟΜΟΥ	
ΘΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ	
ΕΤΑΙΡΕΙΑ / ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ	
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ	
ΤΗΛΕΦΩΝΟ	

Παρακαλώ υποδείξτε αν είναι δυνατό να επικοινωνήσουμε με το συγκεκριμένο άτομο εάν αυτό θεωρηθεί αναγκαίο

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ Β ΑΤΟΜΟΥ	
ΘΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ	
ΕΤΑΙΡΕΙΑ / ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ	
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ	
ΤΗΛΕΦΩΝΟ	

Παρακαλώ υποδείξτε αν είναι δυνατό να επικοινωνήσουμε με το συγκεκριμένο άτομο εάν αυτό θεωρηθεί αναγκαίο

5. ΈΚΘΕΣΗ ΣΚΟΠΟΥ

Παρακάτω σας ζητείται να συμπληρώσετε την έκθεση σκοπού. Η έκθεση σκοπού έχει μεγάλη σημασία στην αρωγή της επιτροπής αξιολογητών για την κρίση της αίτησης. Το βασικό ερώτημα **είναι ο λόγος για τον οποίο επιθυμείτε να συμμετάσχετε στο συγκεκριμένο μεταπτυχιακό πρόγραμμα σπουδών**, δίνοντας όλες τις πληροφορίες που θεωρείτε απαραίτητες, έτσι ώστε να βοηθήσετε την επιτροπή αξιολογητών στην αξιολόγηση σας. Όμως πέραν αυτού και για να βοηθήσετε την επιτροπή περαιτέρω, μέσα στην έκθεση σας μπορείτε να συμπεριλάβετε: Ποια αισθάνεστε ότι είναι τα κύρια δυνατά και αδύνατα σημεία σας; Τι παραδείγματα μπορείτε να δώσετε για αυτά; Ποιοι είναι οι στόχοι καριέρας σας; Ποιο είναι το πιο σημαντικό επίτευγμα που έχετε επιτύχει μέχρι στιγμής, γιατί το θεωρείτε επίτευγμα και πως τα καταφέρατε; Τι νομίζετε ότι μπορείτε να προσφέρετε στο πρόγραμμα και στους συμφοιτητές σας και πως θεωρείτε ότι το πρόγραμμα θα σας βοηθήσει να επιτύχετε τους σκοπούς που έχετε θέσει στη ζωή σας. Οποιοσδήποτε άλλες πληροφορίες θεωρείτε απαραίτητες. Σε κάθε περίπτωση η έκθεση σκοπού δεν μπορεί να υπερβαίνει τις 500 λέξεις.

Έχετε καταθέσει αιτήσεις και σε άλλα προγράμματα MBA;



Σε ποια πανεπιστημιακά ιδρύματα;

--

Πως μάθατε για το πρόγραμμα μεταπτυχιακών σπουδών: «MBA στην Διοίκηση Επιχειρήσεων Τροφίμων»

--

Η αίτηση πρέπει να συνοδεύεται από τα αντίστοιχα επικυρωμένα αντίγραφα ή πρωτότυπα από τίτλους σπουδών, βραβεία / υποτροφίες / διακρίσεις επαγγελματικούς τίτλους, διπλώματα ξένων γλωσσών, δυο (2) σφραγισμένες συστατικές επιστολές, ένα επικυρωμένο αντίγραφο αστυνομικού δελτίου ταυτότητας, και 4 έγχρωμες φωτογραφίες διαβατηρίου.

ΥΠΟΓΡΑΦΗ	ΤΟΠΟΣ & ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ

Η ΑΙΤΗΣΗ ΘΑ ΑΠΟΣΤΑΛΕΙ ΠΡΟΣ ΤΟ:

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΤΡΟΦΙΜΩΝ

ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΠΟΥΔΩΝ: «MBA ΣΤΗΝ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΤΡΟΦΙΜΩΝ»

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΤΡΟΦΙΜΩΝ

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΕΦΕΡΗ 2, 30100, ΑΓΡΙΝΙΟ, ΕΛΛΑΔΑ

ΜΗΝ ΓΡΑΦΕΤΕ ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΑΥΤΗΝ ΤΗΝ ΓΡΑΜΜΗ

ΛΙΣΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ

A/A	ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ	ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ	
1	Αίτηση σε ειδικό έντυπο		<input type="checkbox"/>
2	Επικυρωμένο Αντίγραφο διπλώματος/πτυχίου*.		<input type="checkbox"/>
3	Επικυρωμένο Πιστοποιητικό αναλυτικής βαθμολογίας*		<input type="checkbox"/>
4	Αναλυτικό βιογραφικό σημείωμα.		<input type="checkbox"/>
5	Δύο εμπιστευτικές συστατικές επιστολές		<input type="checkbox"/>
6	Πιστοποιητικά γνώσης γλωσσών α		<input type="checkbox"/>
7	Αντίγραφο Αστυνομικού Δελτίου Ταυτότητας		<input type="checkbox"/>
8	Τέσσερις έγχρωμες φωτογραφίες.		<input type="checkbox"/>